

## 因幡電工 総合カタログ (2016A版) 正誤表

平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。

因幡電工・総合カタログ(2016A版)におきまして誤った記載箇所がございました。

お客様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正箇所を下記にて記載させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

掲載ページ	訂正内容	誤	正
付3	スリムダクトRD ⇒ 900シリーズ 掲載ページ「RCF・RR・RXR・RSP」	P2-XX	P3-XX
P2-25	MP-75 材質	ABS	PVC
P3-33	RSS 全て	A寸法 下1ケタ：5	A寸法 下1ケタ：7
P3-44	RKT	適用形鋼 薄形鋼	適用形鋼 溝形鋼
P7-17	C-RKZG	エアコン固定寸法	外形寸法
P7-25	PC-RKG30、PC-RKG60	エアコン有効寸法	外形寸法
P7-21	PC-DG30	有効吊寸法 H1 1,115 ・ 1,165 ・ 1,215	有効吊寸法 H1 1,110 ・ 1,160 ・ 1,210
P7-21	PC-DG60	有効吊寸法 H1 1,350 ・ 1,450 ・ 1,550	有効吊寸法 H1 1,345 ・ 1,445 ・ 1,545
P6-6	DSV	標準単価	オープン



2016A ページ	2016A掲載内容(現行)	変更 削除 追加	2016B版(変更内容)	記入者	依頼者 (連絡元)	受付日 又は 部長会開催日	2016A ページ (変更時のみ)	電工DB (修正日付)	確認部署	エアコン 2016A修正	変更不可時 のみ「×」記入
P3-27	RCF-900-B-ZA	変更	近日発売→項目記載	藤野							
P3-31	RR-900-450-A-ZA	変更	近日発売→項目記載	藤野							
P3-31	RR-900H-450H-A-ZA	変更	近日発売→項目記載	藤野							
P3-33	RSS	変更	全サイズA寸法 下1ヶタ「5」→「7」	宮地	石川G長	2015/10/14					
P3-35	RSP-900-A-ZA	変更	近日発売→項目記載	藤野							
P3-44	RKT 適用形鋼 薄形鋼	変更	適用形鋼 溝形鋼	中前	今村	2015/10/14		2015/10/14			
P4-2	IRTR-N	変更	■国土交通大臣認定取得、新用部品基準対応製品 →国土交通大臣認定取得製品に。(表レイアウト検 討必要)	宮地	島田	2015/10/13					
P4-14=15	<a href="#">IRU-C 適用配管選定表の記載 (2007Aリンク)</a>	変更	認定を受けている適用配管で実施工出来ない為、 過去カタログの様に、適用配管サイズを分かり易く 表記して欲しい。(若い営業が対処できない)	芥子	村中	2015/10/29					
P4-41	<a href="#">BS-S、BS-Eの施工写真 (資料・写真リンク)</a>	変更	集合管と枝管部分は目視できる様になっている必要 当社カタログ写真は見えない為、PR時に却下くろう (東京推進も同様意見) 11/12⇒開発へも確認(藤野)	芥子	信成	2015/11/10					
P5-7	並び順変更	変更	14V→14C→14J→14H	藤野		2015/12/2				○	
P5-8	並び順変更	変更	20・25NV→20・25NC→20・25NJ→20・25NE	藤野		2015/12/2				○	
P5-8	DSH-20・20NV	変更	写真撮り直し・差し替え	藤野	芥子課長					○	
P5-8	屋内用断熱ドレンホース・アクセサリ	追加	DSH-20・25NED	藤野						○	
P5-8	DSH-20・25NE 「断熱ドレンホース用」を消去	変更	製品名、マスターの「VP管エルボ」に合わせた方がよい	芥子	柳澤部長	2015/10/9				○	
P5-8	DSH-20・25NE 寸法図の向き	変更	寸法図の曲り方向を製品画像の向きに合わせる	宮地	小谷	2015/11/12				○	
P5-9	特長	追加	●漏水検知シート付き 通水テストの際に、目視によって漏水確認が 簡単にできます。	藤野	小谷	2015/12/25				○	
P5-9		追加	漏水検知シート写真 挿入	藤野		2015/12/1				○	
P35	DSH-UP 材質	追加	漏水検知シート:紙(シート部) PE(検査用袋)	藤野	小谷	2015/12/25					
P5-10	セット明細	追加	漏水検知シート 2枚	藤野		2015/12/1				○	
P5-10		追加	配管支持部材 HSB-51	藤野		2015/12/1				○	
P5-10		追加	全ネジ直交金具 ZB-VF	藤野		2015/12/1				○	
P5-16	NDB	変更	施工写真変更必要? 弁の材質変更 乳白色→白色			9月部長会					
P6-6	VS、VESの施工写真は屋外イメージなのに 材質にはPP(屋内用)と記載。 ※2014Aより屋内用が追記(理由?)	変更	屋内用イメージ写真を撮影するか、又は 屋外で使用する場合は耐候性がない等の表現にす るか	芥子	平井	2015/11/12					
P7-16	CE-NWJ、CE-NWZJ、CE-NWZJJ 単品重量	変更	対応機種	藤野	日晴 山本部長	2015/12/1				○	
P7-16	CE-NWZJ	変更	在庫限り	藤野	日晴 山本部長	2015/12/1				○	
P7-16		追加	CE-NWZJJ	藤野	日晴 山本部長	2015/12/1				○	
P7-16	C-WJ-H	変更	「フレームのみワンタッチ組立」取る	藤野	日晴 山本部長	2016/1/5					
P7-16	C-WJ-LH	変更	「フレームのみワンタッチ組立」取る	藤野	日晴 山本部長	2016/1/5					
P7-17	C-RKZG、C-RKZJ エアコン固定寸法	変更	外形寸法	藤野	日晴 山本部長	2015/12/1				○	
P7-17		追加	C-RKZJ 近日発売	藤野	日晴 山本部長	2015/12/1				○	
P7-17	CE-FG	変更	奥行寸法 追記	藤野	日晴 山岸	2015/12/25					
P7-17	CE-FG-L	変更	奥行寸法 追記	藤野	日晴 山岸	2015/12/25					
P7-21	PC-DG30	変更	有効吊寸法 H1 誤)1,115・1,165・1,215 →正)1,110・1,160・1,210	藤野	首都圏1・村中	2015/11/6					



